
COMPTE-RENDU  

COMMUNE NOUVELLE AY-CHAMPAGNE 

SEANCE DU 10 MAI 2021 

 

 
 

L’an DEUX MILLE VINGT ET UN, le 10 mai à 18h30, le Conseil Municipal dûment convoqué le 4 mai, s’est 

tenu, dans la salle des fêtes d’Aÿ-Champagne sous la présidence de Monsieur Dominique Lévèque à 

l’ouverture. 

 

Monsieur Dominique Lévèque déclare la séance ouverte. 

 

Le Conseil, conformément à l’article L 2121-15 nomme à l’unanimité, Pierre CAZE en qualité de secrétaire 

de séance. 

 

Il est procédé à l’appel. Le nombre de membres composant le Conseil est de 33 dont 33 en exercice et 29 

présents à l’ouverture de cette séance. 

 

ETAIENT PRESENTS : Dominique Lévèque, Maire, Patricia Mehenni, Maire-déléguée Commune déléguée 

d’Aÿ et Adjoint de la Commune nouvelle; Thierry Bouyé, Maire-délégué de la Commune de Bisseuil et adjoint 

de la Commune nouvelle ; Dominique Collard, Maire-adjoint de la Commune nouvelle et Commune déléguée 

de  Mareuil sur Aÿ ;  Pierre Cazé, Agnès Michaut, Maires-adjoints de la Commune nouvelle et Commune 

déléguée d’Aÿ ; Frédérique Bianchini, Maire-adjoint Commune Nouvelle ; Brigitte Philippe, Maire-adjoint de 

la Commune nouvelle et Commune déléguée de Bisseuil ;Madeleine Bierel,  Daniel Lehmann, Alain Schweich, 

Régis Fliniaux, Jean-Claude Raffy, Catherine Dumont, Magali Dansin, Nicolas Bonanfant, Gaëlle Stock, Maye 

Baudette, Maryline Kerner, Arnaud Jacquart, Léa Graincourt, Baptiste Parant, Corinne Mongeard, Sandrine 

Dailly, Michelle Bénard-Louis, Nathalie, Charbaut, Sébastien Dervin, Vincent Droin, Eric Poulet , conseillers 

municipaux.  

 

ETAIENT REPRESENTES : Betty Van Sante, Maire-adjoint de la Commune nouvelle et Commune 

déléguée d’Aÿ  représentée par Patricia MEHENNI; Pol Roger, conseiller municipal , représenté par Régis 

Fliniaux ; Jean-François Rondelli , conseiller municipal représenté par Sandrine DAILLY  et Romain Lefèvre 

représenté par Michelle Bénard-Louis. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Début de séance : 18h30 



DEPOT DE CANDIDATURE A LA FONCTION  
D’ADJOINT AU MAIRE d’AY-CHAMPAGNE (délibération) 

 
 
Un nouvel adjoint de la Commune d’Aÿ-Champagne doit être élu parmi les membres du Conseil 

municipal. Pour toutes les communes, l’adjoint est élu au scrutin uninominal Le vote a lieu à bulletin 

secret. 

 

La délibération N° 04072020-200 du 4 juillet 2020 a fixé le nombre d’adjoint à 9.  

 

La candidature est déposée auprès du Maire dans le délai fixé par le Conseil municipal. 

 

Aussi, convient-il de fixer ce délai. 

 

FIXE à 2 minutes le délai pour le dépôt de la candidature à la fonction d’adjoint au Maire de la 

Commune d’Aÿ-Champagne. 

 

ADOPTE A L’UNANIMITE 
 
 
 

 
ELECTION D’UN ADJOINT A LA COMMUNE NOUVELLE (PV) 

 

Mme Léa Graincourt est élue Adjointe à la Commune nouvelle d’Aÿ-Champagne  

Avec 25 suffrages obtenus 

 

 

 
 

ELECTION DU MAIRE DELEGUE DE LA COMMUNE DE MAREUIL SUR AY (PV) 

Election au scrutin secret et à la majorité absolue 

 
 
M. Dominique Collard est élu Maire-Délégué de la Commune de Mareuil-sur-Aÿ 

Avec 25 suffrages obtenus 

 
 

 
 
 

DEPOT DE CANDIDATURE A LA FONCTION D’ ADJOINT DE LA COMMUNE DELEGUEE DE 
MAREUIL SUR AY (délibération) 

 
Dans les communes déléguées de 1.000 habitants et plus, les adjoints sont élus parmi les membres du 

Conseil communal. Le vote a lieu à bulletin secret. 

 

Les listes de candidats aux fonctions d’Adjoints au Maire doivent comporter, au plus, autant de 

Conseillers communaux que d’Adjoints à désigner. La délibération N°04072020-205 a fixé le nombre 

d’adjoint à 1.  

 

La candidature est à déposer auprès du Maire dans le délai fixé par le Conseil municipal. 

 

Aussi, convient-il de fixer ce délai. 



 

FIXE à 2 minutes le délai pour le dépôt des listes de candidats aux fonctions d’adjoints au Maire de la 

Commune déléguée de Mareuil-sur-Aÿ. 

 

ADOPTE A L’UNANIMITE 

 

 

 

 

 

 
 

ELECTION D’UN ADJOINT A LA COMMUNE DELEGUEE DE MAREUIL SUR AY 

 

 

Mme Léa Graincourt est élue adjointe de la Commune déléguée de Mareuil-sur Aÿ 

Avec 26 suffrages obtenus 

 

 

 

Fin de séance : 19h35 


